



ПОЖИЛЫМ ГЕНЕРАЛАМ СКР ПРОДЛЯТ СРОК СЛУЖБЫ НА НЕОГРАНИЧЕННОЕ ВРЕМЯ

Posted on 19.05.2023



Следственный комитет РФ разработал законопроект, которым для высокопоставленных сотрудников с генеральскими должностями отменяется предельное для пребывания на службе ограничение по возрасту. Документ [опубликован](#) на федеральном портале проектов.

Законопроектом предлагается внести поправки в ст. 30 Федерального закона «О Следственном комитете РФ», которая регламентирует вопросы увольнения, в том числе в связи с выходом на пенсию. Предусматривается, что сотрудники с генеральскими должностями, чье назначение и увольнение осуществляется президентом РФ, смогут остаться на службе после достижения ими 70-летнего возраста. В настоящее время предельный возраст пребывания в рядах СКР составляет 65 лет, в отдельных случаях он может быть продлен еще на пять лет.

В пояснительной записке указывается, что инициатива позволит продлить срок службы наиболее опытным руководителям, достигшим наилучших показателей результативности в своей профессиональной служебной деятельности. Нововведение касается обладателей генеральских должностей — это верхушка руководства центрального аппарата ведомства, главы региональных следственных управлений крупных регионов, ректоры Московской и Санкт-Петербургской академий СКР, директор судебно-экспертного центра и его первый заместитель.

Отметим, что бессменный председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин в августе этого года встречает 70-летний юбилей.

Сообщение [Пожилым генералам СКР продлят срок службы на неограниченное время](#) появились сначала на [legal.report](#).

